
Ηλεκτρονική εγγραφή επιτυχόντων στην Τριτοβάθμια
εκπαίδευση

(ενημέρωση 31-08-2022)

Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται η έναρξη εγγραφών
των  επιτυχόντων  των  Πανελλαδικών  Εξετάσεων  έτους  2022  και  της  ειδικής
κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις στις Σχολές και τα Τμήματα της
Τριτοβάθμιας  Εκπαίδευσης,  η  οποία  θα  πραγματοποιηθεί  ηλεκτρονικά,  κατά  το
διάστημα από,  Πέμπτη 1 Σεπτεμβρίου 2022  έως και Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου
2022. 

Η  εγγραφή των επιτυχόντων με την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της
Μουσουλμανικής  Μειονότητας  της  Θράκης  στις  Σχολές  και  τα  Τμήματα  της
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το Ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, πραγματοποιείται
μέσω της ίδιας ηλεκτρονικής εφαρμογής και κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, δηλαδή
από 1  έως και  9 Σεπτεμβρίου 2022. Για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους οι
εισαχθέντες στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με την ειδική κατηγορία των Ελλήνων
Πολιτών  της  Μουσουλμανικής  Μειονότητας  της  Θράκης,  οφείλουν  στο  ίδιο
διάστημα  υποβολής  της  αίτησης  ηλεκτρονικής  εγγραφής  (1  έως  9/9/2022)  να
αποστείλουν  με  ταχυμεταφορά  (courier)  ή  να  καταθέσουν  αυτοπροσώπως  στη
Γραμματεία του Τμήματος /  Σχολής επιτυχίας τους  σχετική βεβαίωση, ότι  είναι
εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου του Νομού Ξάνθης, Ροδόπης ή  Έβρου. Αν
έχουν μετεγγραφεί σε άλλο Δήμο άλλης περιοχής, τότε πρέπει να αποστείλουν ή να
καταθέσουν αυτοπροσώπως όπως παραπάνω, βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου
από την οποία να προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σ΄ αυτόν, από Δήμο των ανωτέρων
Νομών.

Η  εγγραφή  των  επιτυχόντων  πραγματοποιείται  στο  ανωτέρω  διάστημα
υποχρεωτικά ηλεκτρονικά,   μέσω του  Πληροφοριακού Συστήματος Ηλεκτρονικών
Εγγραφών 2022, στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://eregister.it.minedu.gov.gr  . 

Για την είσοδό τους  στην ηλεκτρονική εφαρμογή:

Α. οι επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων έτους 2022, εισάγουν τον 8ψηψιο
κωδικό  εξετάσεων  υποψηφίου  ως  όνομα  χρήστη  και  ως  κωδικό  ασφαλείας
(password), τον ίδιο που χρησιμοποίησαν για την εισαγωγή τους στην ηλεκτρονική
εφαρμογή του Μηχανογραφικού Δελτίου. 
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Β. Οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις
έτους 2022, εισάγονται στην ηλεκτρονική εφαρμογή εγγραφής με τον ίδιο τρόπο
που  χρησιμοποίησαν  για  την  εισαγωγή  τους  στην  ηλεκτρονική  εφαρμογή  της
Αίτησης-Μηχανογραφικού  Δελτίου  Σοβαρών  Παθήσεων,  χρησιμοποιώντας  ως
όνομα χρήστη τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) που αναγράφεται
στο Μηχανογραφικό τους Δελτίο και ως κωδικό ασφαλείας αυτόν που ήδη έχουν
διαμορφώσει για την πρόσβαση στο Μηχανογραφικό Δελτίο σοβαρών Παθήσεων.

Ειδικά για τους επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων θα υπάρχει υποστήριξη
από τις σχολικές μονάδες για θέματα πρόσβασης στην εφαρμογή των Ηλεκτρονικών
Εγγραφών.  Αν  χρειαστείτε  νέο  κωδικό  ασφαλείας,  απευθυνθείτε  στη  σχολική
μονάδα όπου λάβατε τον αρχικό κωδικό, με την αστυνομική σας ταυτότητα. Σε κάθε
περίπτωση, προς διευκόλυνση  όλων των επιτυχόντων, στην ηλεκτρονική εφαρμογή
θα  παρέχεται  αναλυτικό  εγχειρίδιο  χρήσης  με  οδηγίες  για  κάθε  βήμα  της
εφαρμογής. 

Σε  μεταγενέστερο  χρόνο θα  ανακοινωθούν οι  ημερομηνίες,  τα  απαιτούμενα
δικαιολογητικά των νεοεισαχθέντων φοιτητών για τη διαδικασία της ταυτοποίησης
των  στοιχείων  και  ο  τρόπος  υποβολής  τους  στη  Γραμματεία  του  Τμήματος
(ηλεκτρονικά, αυτοπροσώπως με την επίδειξη της αστυνομικής τους ταυτότητας ή
ταχυδρομικά).                                                       

(ενημέρωση 07-09-2022)

Σε συνέχεια  του  παρακάτω και  κατόπιν  της  από 7/9  σχετικής  ανακοίνωσης του
ΥΠΑΙΘ,  σας ενημερώνουμε ότι  η ανακοίνωση για  τις  εγγραφές  πρωτοετών στην
αρχική σελίδα του Τμήματος Σπουδών έχει επικαιροποιηθεί ως προς τις ισχύουσες
διατάξεις σχετικά με τη διαδικασία και τα δικαιολογητικά εγγραφής της περίπτωσης
γ.ΙΙ (διακριθέντες σε επιστημονικές ολυμπιάδες)

Ταχυδρομική  διεύθυνση  της  Γραμματείας  :  Αριστοτέλειο  Πανεπιστήμιο
Θεσσαλονίκης,  Σχολή  Θετικών  Επιστημών,  Τμήμα  Φυσικής,  Πανεπιστημιούπολη,
Τ.Κ. 54124, Θεσσαλονίκη.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2310 99 8120, 2310 99 8130

Ολόκληρη η ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων εδώ
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